



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів  
(управлінь) освіти і науки  
обласних, Київської міської  
державних адміністрацій

Про визначення строків проведення  
етапів гри «Сокіл» («Джура»)

Шановні колеги!

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) на всій території України встановлено карантин із заборонаю проведення всіх масових заходів, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Вказані обмеження поширюються і на виконання Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру «Сокіл» («Джура»), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 № 845 «Деякі питання дитячо-юнацького військово-патріотичного виховання».

Зважаючи на загальновідомі обставини, рекомендуємо строк проведення II етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі - гра «Сокіл» («Джура»)) визначати з урахуванням строків III (Всеукраїнського) етапу гри «Сокіл» («Джура»), що будуть визначатись Міністерством освіти і науки України з урахуванням загальної епідеміологічної ситуації в Україні. Строки проведення I етапу гри «Сокіл» («Джура») пропонуємо визначати з урахуванням визначених строків II етапу гри «Сокіл» («Джура»), визначення яких має враховувати епідеміологічну ситуацію у відповідних адміністративно-територіальних одиницях.

При прийнятті рішення щодо проведення I та II етапів гри «Сокіл» («Джура») рекомендуємо дотримуватись обмежень, встановлених місцевими протиепідемічними комісіями.



Принагідно інформуємо, що Міністерством освіти і науки України розроблено проєкт змін до Положення про гру «Сокіл» («Джура»), яким враховано епідеміологічну ситуацію, що склалась, та відповідно до якого пропонується строки проведення етапів гри «Сокіл» («Джура») визначати з урахуванням поточної ситуації.

В разі затвердження змін до Положення про гру «Сокіл» («Джура») та після визначення строків проведення III етапу гри «Сокіл» («Джура») така інформація буде невідкладно доведена до відома органів управління освітою.

З повагою

Т. в. о. Міністра

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Л. Мандзій', with a large, sweeping flourish extending to the left.

Любомира МАНДЗІЙ